

<PRESS RELEASE>

報道関係各位

韓国で人気爆発中の新ブランドビール

『TERRA』350ml 缶・330ml ビン

3月28日(火)販売開始!

~すっきりとした味わいのラガースタイル~

眞露株式会社(本社:東京都港区 代表取締役:柳 宝 馨 ユウ ボ ヒョン)は、韓国HITEJINROのビールブランド 『TERRA』を2023年3月28日(火)より全国で販売開始します。また、2023年3月14日(火)より全国のローソンにて 先行発売をいたします。



【TERRA 商品ページ】https://www.jinro.co.jp/goods/terra/index.html

■韓国 HITEJINRO 史上最速、発売 100 日で出荷本数 1 億本を突破! 話題沸騰中の新ブランドビール「TERRA」

ラテン語で「大地」・「地球」を意味するブランド名の「TERRA」ビールは、韓国HITEJINROが2019年に発売した新ブランドビールです。商品企画から5年をかけて作り上げた「TERRA」ビールは、同社が発売したビールブランドの中で過去最速となる発売から100日での出荷本数1億本を突破するなど、現在、韓国で非常に人気のあるビールブランドの一つです。

その人気ぶりから、韓国ドラマの中にも「TERRA」をイメージした「緑のパッケージのビール」が登場。大手航空会社の機内ビールでも採用されるなど、韓国の新定番ブランドとなっています。

長らく、韓国国内の需要を優先するため海外への輸出は行っておりませんでしたが、設備増強などによる安定供給が可能となったため、2023年より日本での本格販売を開始いたします。



■『TERRA』商品特徴

オーストラリア産麦芽のみを使用、すっきりとした味わいのラガースタイル

ビールの原料となる麦芽は、きれいな空気、豊かな水源、大麦の生育に最適な日照量と降水量のあるオーストラリア産のもののみを使用。旨みと苦みのバランスが取れた、すっきりとした味わいのラガースタイルです。

ビール発酵工程で生まれる炭酸のみの、きめ細やかな泡と爽快な炭酸感

発酵工程で自然に発生する炭酸のみの「TERRA」は、きめ細やかな泡と、長持ちする炭酸感が特徴。ラガースタイルらしい、 爽快なのどごしが楽しめます。

■「TERRA」の楽しみ方

もちろん韓国料理との相性抜群!

すっきりした味わいの「TERRA」は、しっかりした味わいの韓国料理との相性が抜群。「料理に合わせてビールを選ぶ」ように、韓国料理を食べるときにはピッタリの味わいです。

韓国王道のペアリング「チメク」(フライドチキンとビール)

韓国のビールのお供といえばフライドチキン。このゴールデンコンビは、「チキン」と「メクチュ」(ビール)を合わせた造語「チメク」と呼ばれ、韓国・大邱(テグ)では、毎年「チメクフェスティバル」が開催されるなど、韓国のビールの楽しみ方では欠かせないものになっています。ザクザクとした食感の韓国チキンと、爽快な炭酸感の「TERRA」ビールとの相性はバツグンです。

新しい楽しみ方「ソメク」(チャミスルなどの焼酎のビール割り)

「ソジュ」(焼酎)と「メクチュ」(ビール)をミックスした飲み方である「ソメク」。韓国焼酎のほのかな甘みがビールの苦みを抑え、飲みやすくなると非常に人気です。韓国焼酎を入れたグラスにビールを注ぐ、ビールが入ったグラスにショットグラスごと沈める、など、ソメクの作り方も様々。

韓国では、プレーンな味わいの「チャミスル fresh」と「TERRA」で作るソメクが定番ですが、フルーツフレーバーのチャミスルを使用すると、まるでフルーツビールのような味わいが楽しめます。

■商品概要

『TERRA』350ml

<缶商品>

■内 容 量:350ml ■アルコール度数:4.5%

■発 売 日:2023年3月28日(火)

■希望小売価格:オープン

■販 売 先:全国の酒販店・スーパー・コンビニ

※全国のローソンにて 2023 年 3 月 14 日 (火) から先行販売開始

『TERRA』330ml

<瓶商品>

■内 容 量:330ml ■アルコール度数:4.5%

■発 売 日:2023年3月28日(火)

■希望小売価格:オープン

■販 売 先:全国の酒販店・スーパー・コンビニ











【眞露株式会社 (JINRO INC.)】

JINRO

韓国にあるハイトジンロ株式会社の日本法人。

「JINRO」、「チャミスル」、「JINRO マッコリ」などの日本市場向け商品開発・輸入・販売・マーケティングを行っています。

HP: https://www.jinro.co.jp/

【本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先】

眞露株式会社 マーケティング部 PR 担当 宇佐見電話 03-5843-1322 FAX 03-5843-1324 MAIL mktg@jinro.co.jp

【クレジット表記、および一般のお客様からのお問い合わせ先】

眞露株式会社 お客様相談室 電話 0120-460-580